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Abstimmung

Präsident Peter Haubner: Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden

Ausschussantrag getrennt vornehme.

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 1: Entwurf betreffend

ein Bundesgesetz, mit dem das ESG-Rating-Verordnung-Vollzugsgesetz erlassen

und das Finanzmarktaufsichtsbehördengesetz geändert wird, samt Titel und

Eingang in 384 der Beilagen.

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Mehrheit, angenommen.

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung geben, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist wieder die Mehrheit. Damit ist der Gesetzentwurf auch in dritter Lesung

angenommen.

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 2: Entwurf betreffend

ein Bundesgesetz, mit dem das Fiskalrat- und Produktivitätsratgesetz geändert

wird, samt Titel und Eingang in 397 der Beilagen.

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig der Fall. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 
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Ich bitte wieder jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf

auch in dritter Lesung ihre Zustimmung geben, um ein diesbezügliches

Zeichen. – Das ist einstimmig der Fall. Der Gesetzentwurf ist somit auch in

dritter Lesung angenommen.

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 3: Entwurf

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Börsegesetz, das Kapitalmarktgesetz,

das Referenzwerte-Vollzugsgesetz und das Wertpapieraufsichtsgesetz geändert

werden, samt Titel und Eingang in 430 der Beilagen. 

Ich ersuche wieder jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind,

um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrstimmig der Fall, angenommen.

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist wieder mehrstimmig der Fall. Somit ist der Gesetzentwurf auch in dritter

Lesung angenommen.
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